

OKB使用什么货币？Okb是由ok区块链基金会发行的全球通用积分，简称okb。Okb不做ico，不公开向投资人募集资金。Okb最初基于以太坊erc20协议发布。未来将转入自研公链okchain。Okb基金会与okex将建立战略合作关系，将OKEB打造成为okex生态的重要组成部分，未来将应用于okex平台及okex投资各类生态链项目。



分享和透明是区块链的核心理念。okex将推出平台共享计划，每年将okb全球通用积分的60%免费发放给okex用户，让每一位用户都能参与到平台的建设和发展中，构建okex区块链生态圈。简单地说，OKB可以算是交易所OKEX的通行证，未来将是公链OKChain上生态的总积分。从活跃用户交易量来看，OKB的使用场景非常乐观。从全球化的角度来看，全球化越好，交流越好。平台币未来风险越小，持有价值越大。目前OKEX的海外用户占比40%，高于同类交易平台的海外用户，从而大大提升了平台币的持有价值。OKB作为OKEx的平台货币，一上线就自带流量。。OKB的发行方式不是买卡，也不是集资，而是直接集资连接用户。为了增加用户粘性，通过平台币的收益激励，进一步绑定用户与平台的关系。OKB货币的特点OKB的价值实际上不仅仅是单一货币。其价值在于背后强大的平台业务支持。具体来说，OKB的特点如下：1.行业上游，利润丰厚。一方面，交易所处于整个区块链行业的最前沿，相当于股票市场的a股、港股、美股市场，只要行业一直存在。政策不会有大的变化，交易所是一个典型的地方“躺着赚钱”。另一方面，根据Coinmarketcap#039美国的数据，2月25日，，OKEX#039s24小时交易量约100亿，居交易所第一，拥有40%的海外用户。平台的交易量和用户为平台的价值提供了保障。2.全球流通和商业祝福。OKB作为交易平台发布的令牌，具有很强的流动性，具有“法定货币”在OKEx群中流通，可以扣除交易费用，可以用来在世界各地搬砖。随着集团的逐步建立#039；在加拿大、新加坡、俄罗斯、美国、韩国等地设有分公司，海外业务得到了进一步发展。OKB的价值会带来快速的增长。OKB的持有人将是OKex平台的小股东，未来增加的平台收益将与用户共享

。3，OK公链，技术为底。OKEx将在平台上推出公链OKchain。整个集团的业务流程和全球通用点将在公共链上运行。一旦全部贯通，整个业务的应用场景会不断增加，无论是投币、交易还是空投代币激励，都会给代币持有者带来巨大的盈利空间。如何分发和使用OKB？OKB是由OK区块链基金会发行的全球通用积分，简称OKB。OKB总数为10亿件，分配比例如下：10%(1亿件)预售给全球区块链专业机构，定价为1ETH=2000OKB。首次发布5000万片，其余6个月发布。OKB的50%(5亿枚)每年免费发放给OKEx用户，用于OKEx用户的生态建设和营销活动。让每一个用户都参与到平台的建设和发展中，共同打造OKEx区块链生态圈，具体运营活动另行制定。10%(1亿片)用于基金会运营，3年后发行1亿片。10%(1亿件)被一些早期股东购买，两年后发行1亿件。20%(2亿件)由团队持有，一年后分批发布，逐年发布2000万件。其余安排如下：1亿块(总额的10%)用于基金会运营，3年后发放1亿块；1亿件(总量的10%)被部分早期股东购买。2年后发布1亿件；2亿件(总量的20%)由团队持有，一年后分批发布，逐年发布2000万件。OKB硬币值得投资吗？在数字货币市场中，平台币(数字交易所发行的币)更适合股票市场市盈率的分析。市盈率是指普通股的每股市场价格普通股的每股年利润。OKB目前的市价是3.35美元，发行数量是10亿，发行量是3亿。OKEX这家公司2018年第一季度的利润尚未公布，我们可以参考目前的数字货币证券交易所，排名第一的货币证券的利润来估算。Coinbase公布的第一季度利润是1.5亿美元。作为全球顶级的数字货币交易所之一，OKEx的日营业收入大约是Coinbase。假设一季度利润也是货币的一半，单季度利润7500万美元，全年利润约3亿美元。按OKB发行总额10亿计算，每股净利润约为0.3美元，按目前市价计算市盈率约为 $3.35/0.3=11$ 倍，表示回收期为11年。参考股票市场，目前中国创业板股票平均市盈率在45倍左右。OKEx作为一家高速发展的科技公司，盈利能力极佳，11倍的市盈率应该算相当低了，极具投资价值。